Consejos para calcular

Nocion de porcentaje
0/3 a% de una cantidad se entiende

a7 a .
como la fraccion 200 de esa cantidad

Por ejemplo

El 23% de 340 es

23 340_23-340_782
100 100 @

Aumento

Incremento porcentual:
Una cantidad (C) experimenta un

incremento del 23%. (C + 23% de C)

c+ 2 c-c. (1+ 23')
100 100,

Decremento

Disminucion porcentual:

Una cantidad (C) experimenta una
disminucion del 32%. (C — 32% de C)
32

C—f0 ¢=¢ (1‘m)

Si una cantidad C experimenta
un incremento del a% vy a continuacién

un decremento del b%, el monto final M sera

b
M=C- (1+m) (_1—%)
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